

# «СОСПП НАХОДИТСЯ В ПОСТОЯННОМ РАЗВИТИИ»

ПРЕЗИДЕНТ СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОЮЗА ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ (СОСПП) ДМИТРИЙ ПУМПЯНСКИЙ РАССКАЗАЛ О ТОМ, ЧЕГО ОБЪЕДИНЕНИЮ УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ ЗА 30 ЛЕТ, КАК ВЫСТРОЕН ДИАЛОГ С РЕГИОНАЛЬНОЙ ВЛАСТЬЮ И КАК ПАНДЕМИЯ COVID-19 ОБЪЕДИНИЛА БИЗНЕС. БЕСЕДОВАЛ АЛЕКСЕЙ БУРОВ



В. ДРОСЛАВ ПОНШКОВ

В 2020 ГОДУ ДМИТРИЙ ПУМПЯНСКИЙ ЕДИНОГЛАСНО БЫЛ ПЕРЕИЗБРАН НА ПОСТУ ПРЕЗИДЕНТА СОСПП НА ДВА ГОДА

**Review:** Какие главные задачи получилось решить СОСПП за 30 лет?

**Дмитрий Пумпянский:** СОСПП стал одним из первых в стране региональных бизнес-объединений. Переход к рыночной экономике, формирование частного предпринимательства, новых властных структур в 90-е годы потребовал создания новых каналов коммуникаций между бизнесом и системой государственного управления.

Союз возник в сложный для страны период, когда перестраивалась и политическая, и хозяйственная системы государственного устройства, возникла острая необходимость взаимодействия руководителей крупных предприятий для решения административно-хозяйственных задач региона.

За эти годы Союз прошел путь от сообщества директоров предприятий до авторитетной региональной лоббистской структуры и представителя интересов работодателей. Сегодня он обеспечивает ежедневный диалог бизнеса и власти, участвует в подготовке и экспертизе региональных, отраслевых и муниципальных стратегий, занимается разработкой законодательной и нормативной правовой базы.

В последние годы большое внимание уделяется развитию новых отраслей промышленности. На областном уровне удалось согласовать комплекс мер по цифровизации экономики, развитию и поддержке компаний IT-индустрии, что привлекло в ряды СОСПП новых членов — представителей высокотехнологичных компаний региона.

Еще одно важное направление — кадровая политика: Союз продвигает лучшие практики партнерства бизнеса с образовательными учреждениями всех уровней, стимулирует вложения предприятий в профориентационные проекты, способствуя тем самым внедрению национальной системы компетенций и квалификаций.

СОСПП находится в постоянном развитии, о чем говорит в том числе и регулярная ротация его руководящих органов, обновление комитетов и комиссий. Это позволяет не только реагировать на вызовы, но и формировать будущую повестку, работать на опережение.

Хочу поздравить всех членов СОСПП, его основателей, всех наших друзей и партнеров с 30-летием организации и пожелать Союзу успехов в формировании

позитивной повестки взаимодействия бизнеса и власти в регионе и, конечно, устойчивости и новых достижений всем нашим предприятиям-членам.

**R.:** Какими изменениями в законодательстве сейчас занимается СОСПП?

**Д.П.:** Серьезное влияние на деловой климат оказывает качество региональной нормативной правовой базы. Поэтому Союзом проведена экспертная оценка пакета нормативных правовых актов, направленных на поддержку бизнеса. В их числе — план первоочередных мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения COVID-19. Разработаны меры налоговой, финансовой, имущественной и административной